

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಕುಮರಳಿ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ದಿನಾಂಕ : DATE: 11/2/2020

ಎಂಎಸ್‌ಐಎಲ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕುಮರಳಿ ನಕಾರ  
**ತ್ಯಪ್ತಿ ಮಧ್ಯಯೇ ಅತ್ಯಪ್ತಿ**

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ 11-2-20

ಬೆಂಗಳೂರು: ಅನೇಕ ಪ್ರಮುಖ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಬಲಿಯೇ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನೂತನ ಸಚಿವರಿಗೆ ಖಾತೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಖಾತೆಯೇ ಬೇಕು ಎಂದು ಹಟಕ್ಕೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ, ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಮೇಲೆ ಕಣ್ಣೆತ್ತಿದ್ದ ಬೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಅದರಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ವಸತಿ ಮಹಾಮಂಡಲದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆಗಿರುವ ಎಸ್.ಟಿ.ಸೋಮಶೇಖರ್‌ಗೆ ಬಯಸಿದ ಖಾತೆಯೇ ಸಿಕ್ಕಿದೆ.

'ಇಂಧನ ಖಾತೆ ಬಯಸಿದ್ದರು' ಎನ್ನಲಾದ ಡಾ. ಸುಧಾಕರ್‌ಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಖಾತೆ ನೀಡಿದ್ದು, 'ಉತ್ತಮ ಖಾತೆಯ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿದ್ದೆ' ಎಂದು ಅವರು ಅತ್ಯಪ್ತಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಎಲಸ ಬಂದವರ ಪೈಕಿ ಜಾರಕಿ

**ನವದಿ, ಈಶ್ವರಪ್ಪಗೆ ನಷ್ಟ**

ಮೂಲ ದಿವಿಷಿಯ ಸಚಿವರ ಪೈಕಿ ಕೆಲವರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ, ಇನ್ನು ಕೆಲವು ಸಚಿವರು ಉತ್ತಮ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಗಿಟ್ಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಸವದಿ ಬಳಿ ಇದ್ದ ಕೃಷಿ ಖಾತೆ, ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿಗೆ ಸಿಕ್ಕಿದೆ. ಆದರೆ, ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸರ್ಕಾರ ಖಾತೆ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆ.ಎಸ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬಳಿ ಇದ್ದ ಕ್ರೀಡೆ, ಯುವಜನ ಸಬಲೀಕರಣ ಸಿ.ಟಿ. ರವಿ ಮಡಿಲಿಗೆ ಹೋಗಿದೆ. ವಿ.ಸೋಮಣ್ಣ ಅವರ ಬಳಿ ಇದ್ದ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ರೇಷ್ಮೆ ಖಾತೆಯನ್ನು ನಾರಾಯಣಗೌಡ ಅವರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಅಶೋಕ ಅವರಿಂದ ಪೌರಾಡಳಿತ ಮತ್ತು ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಅವರಿಂದ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಪೂರೈಕೆ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ.

ಗೋವಿಂದ ಕಾರಜೋಳ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ, ಜಿ.ಸಿ.ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ, ಶ್ರೀರಾಮುಲು ಅವರಲ್ಲಿ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಖಾತೆಗಳು ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಉಳಿದಿವೆ.

ಹೊಳೆ, ಅನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ಬಿಟ್ಟರೆ ಉಳಿದವರು ಮೊದಲ ಬಾರಿ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲರಿಗೆ ಅರಣ್ಯ ಖಾತೆ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದರೂ ಪರಿಸರ ಖಾತೆಯನ್ನು ಸಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ ಅವರಲ್ಲೇ ಉಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮಹೇಶ ಕುಮರಳಿ ಅವರನ್ನು

ಮೈಸೂರು ಸೇಲ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಅದನ್ನು ಅವರು ಒಪ್ಪಿಲ್ಲ.

ಖಾತೆ ಪಟ್ಟಿ 6

## ಯಾವ ಸಚಿವರಿಗೆ ಯಾವ ಖಾತೆಗಳು

ಸಚಿವರ ಹೆಸರು	ಖಾತೆಗಳು
ಬಿ.ಎನ್.ಯದಿಗೂರಪ್ಪ (ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ)	ಡಿ.ವಿ.ಎಲ್, ಹಣಕಾಸು, ಬೆಂಗಳೂರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಗುತ್ತಿಗೆ, ಇಂಧನ, ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆ, ಹಂಚಿಕೆಯಾಗದ ಖಾತೆಗಳು
ಗೋವಿಂದ ಕಾರಜೋಳ (ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ)	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ *ಸಮಾಜಕಲ್ಯಾಣ
ಡಾ.ಸಿ.ಎನ್. ಅಶ್ವತ್ಥನಾರಾಯಣ (ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ)	ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ, ಬಟ ಮತ್ತು ಬಿಟ, ವಿಜ್ಞಾನ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ *ಕೌಶಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ, ಜೀವನೋಪಾಯ
ಅಕ್ಷಯ ಸವದಿ (ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ)	ಸಾರಿಗೆ
ಕೆ.ಎನ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಆರ್.ಅಶೋಕ	ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಕಂದಾಯ
ಜಗದೀಶ ಶೆಟ್ಟರ್	ಬೃಹತ್ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ಕೈಗಾರಿಕೆ *ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ
ಬಿ.ಶ್ರೀರಾಮುಲು	ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ *ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ
ಎನ್.ಪುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್	ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಕಾಲ ವಸತಿ
ವಿ.ಪೋಮ್ಮಣ್ಣ ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ನಂಸ್ಕೃತಿ *ಯುವ ಜನ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡೆ
ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ	ಗೃಹ *ಕೃಷಿ
ಕೋಟ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿ	ಮುಜರಾಯಿ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ, ಬಂದರು, ಜಲನಾಡು ಸಾರಿಗೆ
ಜಿ.ಸಿ.ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ	ಕಾನೂನು, ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳು ಮತ್ತು ಶಾಸನ ರಚನೆ *ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ
ಸಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲ	ಗಣಿ ಮತ್ತು ಬೊವಿಜ್ಞಾನ, ಪರಿವರ
ಪ್ರಭು ಚವ್ವಾಣ್	ಪಶು ಸಂಗೋಪನೆ *ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ, ಹಜ್ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್
ಶಶಿಕಲಾ ಜೋಶಿ ಎಚ್.ನಾಗೇಶ್	ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು, ಅಂಗವಿಕಲರ ಸಬಲೀಕರಣ ಅಬಕಾರಿ
ರಮೇಶ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ	ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ
ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್	ಅಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಪೂರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಹಕ ವ್ಯವಹಾರಗಳು
ಶ್ರೀಮಂತ ಪಾಟೀಲ	ಜವಳಿ
ಕೆ.ಗೋಪಾಲಯ್ಯ	ಸಣ್ಣ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಕ್ಕರೆ
ಬೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ
ಎಸ್.ಟಿ.ಸೋಮಶೇಖರ್	ಸಹಕಾರ
ಬಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲ	ಅರಣ್ಯ
ಡಾ.ಕೆ.ನುಧಾಕರ್	ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ
ಕೆ.ಸಿ.ನಾರಾಯಣಗೌಡ	ಪೌರಾಡಳಿತ *ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ರೇಷಿ
ಶಿವರಾಂ ಹೆಬ್ಬಾರ್	ಕಾರ್ಮಿಕ

\*ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಖಾತೆ